



BNR nu vrea să sugrume creditul, doar să-l calmeze

◆ PAG. 8

Comunicat de presă



Constănțenii abonați la RADET rămân fără apă caldă!

Potrivit unui comunicat al RAJA Constanța, primit miercuri la redacție, cetățenii orașului Constanța abonați la RADET rămân fără apă caldă! Explicația se află în comunicatul RAJA, pe care îl redăm integral în continuare: „Dorim să vă aducem la cunoștință, o situație cu consecințe neplăcute asupra cetățenilor orașului Constanța, și nu numai. Întrucât, la ora actuală, Societatea Electrocentrale Constanta S.A. înregistrează către RAJA SA un debit în valoare totală de 2.887.510,77 lei reprezentând contravaloare facturi apă-canal și penalități de întârziere aferente perioadei aprilie - iulie 2018, suntem nevoiți să punem în aplicare prevederile contractuale și să sistăm furnizarea serviciilor de alimentare cu apă potabilă către această entitate economică începând cu data de luni – 13.08.2018”. Mai multe detalii, citiți în pagina 5 a cotidianului nostru.

◆ PAG. 5

Sute de curse aeriene nu zboară vineri! Patru destinații pe minus!

◆ PAG. 3

Cercetat pe Legea terorismului

Autointitulatul organizator al mitingului din 10 august are probleme mari cu DIICOT

◆ PAG. 2

Legea pensiilor va îndrepta „uriașa nedreptate” din sistem? Aflăm astăzi!

◆ PAG. 5

Prognoză meteo

Avertismentul specialiștilor: Vară cu fenomene extreme, până în septembrie!



Cât timp va mai trece până vom ajunge așa?

Pare că vremea a luat-o razna de tot de ceva timp. În doar opt luni am avut avertizări nowcasting cât în ultimii trei ani, iar schimbările meteo sunt foarte bruște și duse la extrem. Este și părerea climatologului Roxana Bojariu, care avertizează că schimbările

climatice, cu fenomene extreme și fluctuații tot mai mari de temperaturi, se vor înmulți în următorii ani, dacă impactul emisiilor de carbon asupra mediului nu se va reduce. Mai multe informații importante, citiți în pagina 8 a cotidianului nostru. ◆ PAG. 8

Veniți să donați!

NEVOIA DE SÂNGE, URIAȘĂ! Acțiune de donare la Sala Sporturilor Constanța!

Nevoia de sânge uriașă din această perioadă a dus la o mobilizare importantă în rândul sportivilor. Centrul Regional de Transfuzii Sanguine Constanța și Handbal Club Dobrogea Sud Constanța vă informează că joi, 9 august, între orele 8:00 și 12:00, la Sala Sporturilor va avea loc o acțiune de donare de



sânge. Vor fi prezenți membrii echipei de handbal Handbal Club

Dobrogea Sud Constanța și suporterii.

◆ PAG. 8

A scos banii și a fugit! 100.000 de lei, virați din greșeală în contul unei persoane fizice

◆ PAG. 2